

Mladí hudebníci z krumlovské ZUŠky mezi nejlepšími v kraji

Český Krumlov/ Vedle nedávných úspěchů klavíristů ze ZUŠ Český Krumlov si domů přivezli krásné ceny z krajských kol Národní soutěže ZUŠ také mladí akordeonisté a houslisté.

V minulém týdnu proběhlo v Písku krajské kolo Národní soutěže žáků základních uměleckých škol ve hře na housle, v němž se sešlo přes padesát výborných houslistů z jihočeských „ZUŠek“, jejichž soutěžní repertoár se skládal ze dvou skladeb různých slohových období hraný z paměti v délce pěti až 15 minut podle věkové kategorie.

V Českém Krumlově můžeme být na své houslisty opravdu hrdí. Výuka v houslovém oddělení krumlovské „ZUŠky“ má ve srovnání s jinými krajskými školami, zejména díky zkušenému učiteli Bohumilu Novotnému i Hance Brané, svůj osobitý rys. Zatímco nadané děti výborných učitelů z budějovických „ZUŠek“ vynikají obdivuhodnou technikou a zvládnutím těžkých skladeb už v útlém věku, krumlovští houslisté hrají repertoár méně náročný, ale jeho podání hladí krásou tónu, čistou intonací, bezchybností a oduševnělým prožitkem hrané hudby, která je úměrná věku nadaného žáka. Houslista se tak stihne z hudby těšit a jeho hra působí přirozeně, procítěně a pro posluchače velmi příjemně.

Petra Kubáková a Veronika



MLADÍ UMĚLCI. Akordeonisté a houslisté českokrumlovské základní umělecké školy pod vedením učitele Bohumila Novotného přivezli z krajského kola soutěže v Písku několik úspěchů. Foto: Archiv ZUŠ Český Krumlov

Modlitbová přesvědčily svým muzikálním projevem porotu k udělení prvního místa (II. a VII. kategorie), Kristýna Lachová, Alžběta Holcová, Josef Čížek a Veronika Bártová získali druhou cenu (I., II., VII. kategorie) a připravili tak velkou radost svému učiteli Bohumilu Novotnému. Velmi krásným výkonem zaujala porotu také Eva Nepívodová ze třídy Hany Brané, jež získala druhou cenu ve IV. kategorii.

Samuel van Overloop,

František Hüttner a Martina Petrouová se po vítězství v sólové hře na akordeon ve Vimperku (v III., IV., V. kategorii) v těchto dnech pečlivě připravují do národního kola, kde budou soutěžit navíc ještě v kategorii komorní hry jako trio. Děti vyrůstají ve třídě vynikající pedagožky Mgr. A. Aleny Pustějovské.

Ve středu 23. dubna v 17 hodin zvou širokou veřejnost na koncert do koncertního sálu krumlovské ZUŠ, kde vystoupí

spolu s kamarády – akordeonisty z Českých Budějovic se svým soutěžním repertoárem.

Národní kolo ve hře na klavír se koná již o tomto víkendu v Praze. Tam budou reprezentovat Jihočeský kraj a město Český Krumlov naši mladí klavíristé Martin Nosek a Kristýna Waldová spolu se svou učitelkou Mgr. A. M. Šimkovou-Kotrčovou.

PaeDr. Alena Švepešová
ředitelka ZUŠ Č. Krumlov